

的姐被铁链捆绑,遭劫持4小时

肥西警方昨发布消息,涉案三嫌犯全部落网



犯罪嫌疑人抢劫时使用的铁链



犯罪嫌疑人使用的假枪

一伙穷凶极恶的歹徒,光天化日之下持“枪”抢劫女出租车司机,并用铁链和胶带捆绑劫持长达四小时,抢得现金和金项链后仍不罢手,疯狂威逼的姐说出银行卡密码并取走上万元现金后弃车逃走。昨日下午,从肥西县公安局传来消息,涉案的三名犯罪嫌疑人已被警方成功抓获。据警方调查,嫌犯所持的枪实为玩具枪。

张欣 记者 范竹标 文/图

合肥成“研究实力”一线城市

实力超过香港、南京

星报讯(蒋家平 记者 李皖婷) 5月24日,英国《自然》杂志(Nature)正式发布名为《自然出版指数2011中国》的报告。在此报告中,中科大由2010年的中国高校第二跃升至中国高校榜首,位列全球第76位、亚太排名第11位,是进入全球前一百名的仅有的2所中国高校之一。

2011年中国十大科研机构排名为:中国科学院、中国科学技术大学、北京大学、清华大学、香港科技大学、厦门大学、上海交通大学、香港大学、南京大学和深圳华大基因。

报告中特别提到,中科大的科研实力最强。《自然出版指数

2011中国》同时公布了城市排名。在发表高质量的科研论文方面,2011年中国十大城市依次是北京、上海、合肥、香港、南京、武汉、厦门、杭州、深圳和西安。

报告指出,合肥从人口和国内生产总值上讲是一个二线城市,但从研究实力上讲则是一线城市。2010年,合肥是位于北京、上海、南京和香港之后的第五个高品质基础研究城市,现在已经跃升至第三,超过南京和香港。中国科大是进入中国前20强的唯一一个合肥研究机构,它独立贡献了合肥产出自然系列论文的89%。

无人机下周一起飞

主要监控秸秆禁烧



星报讯(记者 俞宝强) 昨日,星报报道了合肥发现今年的第一把秸秆“火”。5月25日下午,记者从省测绘局获悉,无人机已确定于下周一在禁烧重点乡镇——肥东县长临河镇“起飞”,监控秸秆禁烧。

5月17日,无人机首次在肥东撮镇实地演练,飞行共约20多平方公里,耗时一个多小时,巡查十分顺利,共拍摄照片500多

张。省测绘局第四测绘院总工程师汪跃平向记者介绍,无人机已经做好准备,根据合肥市的统一部署,下周一将带着“艰巨任务”正式“上天”。据悉,四架无人机将根据合肥市提供的重点监控区域,不定期地进行空中监测,并随时拍下现场照片,一旦发现焚烧点,会通过专业软件确定经度和纬度,精确到哪个镇、哪个村、哪块田,甚至是哪个人干的。

残疾人创业可获2000元补助

星报讯(记者 王玉) 昨日,省残联正式公布了《安徽省残疾人万人就业扶持工程实施方案》。该方案规定,残疾人个人创业的,原则上每人可获得一次性补助2000元;对超比例安排残疾人就业的企业,当年每新增安置一名残疾人就业,即可获得一次性补贴1500元。

据介绍,新出台的方案中扶持的对象包括自主创业的残疾人个人和超比例安排残疾人就业的企业两类。在扶持标准方面,残疾人个人从事种植、养殖、加工、零售、修理、餐饮、盲人医

疗按摩、电子商务等各类行业创业的,原则上每人给予一次性补助2000元。各地可根据残疾人创业就业的行业和职业,实施分类扶持标准。

对超比例安排残疾人就业的企业,在上一年度残疾人职工人数的基础上,当年每新增安置一名残疾人就业,给予用人单位每人一次性补贴1500元,对其中新增安置就业困难残疾人,按每人2000元标准予以一次性补助。省残联相关工作人员介绍,符合条件的残疾人个人及企业可主动向各地残联机构申报相关补助。

合肥4月最爱团购地方菜

星报讯(记者 沈娟娟) KTV、家居、美容……在琳琅满目的团购中,合肥人最钟情的是什么?答案是地方菜。国内知名团购导航网站团800发布资讯,4月,合肥团购人气最高的是地方菜。

数据显示,今年4月,合肥团购成交额近2405.5万元,环比增长24.5%,居全国第15位。根据统计,团购类别所占销售份额方面,以自助餐、火锅烧烤、地方菜

为主的餐饮美食类占51.2%;以摄影写真、洗浴美容为主的生活服务14.5%;以电影票、KTV为主的休闲娱乐占23.5%;酒店客房和旅游团购6.5%;本地自提的商品类团购4.2%。

4月,合肥销量和成交额最多的细分类为电影票,占全部团购销量的36.8%、占全部团购总额的15.9%;地方菜则是人气最高,占总开团期数的14.8%。

深夜:旅馆女老板被“枪”指着头

4月12日凌晨3时许,一个惊恐的求助电话打破了肥西县城深夜的宁静:合安旅馆女老板被人持“枪”抢劫后反锁在屋内。据女老板回忆,当晚,有个男子急匆匆地来到旅馆,称要住

宿。当女老板发现该男子使用假身份证时,还没等提醒,这名男子就拿“枪”指着她的头,“不许动,给钱就没事。”女老板顿时吓懵了,交出了600元营业款。

该男子担心女老板会报警,

就将其反锁在一隔断铁门内,随后扬长而去。后来,女老板示意一位旅客,翻墙报警。此次作案后,该男子并未罢手,而是伙同另两名男子策划了劫持的姐一案。

白日:女出租车司机遭歹徒劫持

5月8日下午,上派镇出租车女司机吴某某遭3名青年抢劫。专案民警经过对两起案件的作案工具、作案对象、作案年龄等综合分析,认定两起案件系同一伙人所为。“5·8结伙抢劫案”案发后,刑警一队民警顺着案发起点

(上派镇钱江大酒店)至终点(金寨路与紫云路交叉口)多次重走现场,期间重点查找现场目击证人、监控录像以及犯罪嫌疑人的通话地点、时间等。最终,民警在其中一处监控录像中发现了犯罪嫌疑人背影,并发现其持手机打电话。

经过进一步侦查,很快查明犯罪嫌疑人分别为上派镇灯塔村的三名张姓男子。5月17日,专案民警在桃花某溜冰场内将张某某抓获。当晚在上派镇青年路附近将另一名嫌疑人张某某抓获。5月19日,犯罪嫌疑人张某某投案自首。

真相:持“枪”、铁链劫持的姐4小时

经审讯查明:犯罪嫌疑人张某某、张某某三人经策划,于今年5月8日12:50左右,由张某某在上派镇钱江大酒店门口,乘坐的姐吴某某驾驶的红色“现代”牌出租车前往紫蓬山。在上小路紫蓬社区附近接上张某某,张某某先到达紫蓬山。当被害人吴某某驾车行至紫蓬山别墅区后,张某某来到车上,三

人当即用透明胶布、铁链等捆住吴某某双手和双腿,并用毛巾蒙住其眼睛,将吴某某控制在后排座位上。三人在车上抢走了吴某某脖子上价值一万多元的黄金项链一条和随身携带的600余元现金后,又威逼吴某某说出其银行卡密码,并从银行自动柜员机取走现金11100元。然后三人将该

车驾驶至紫云路与金寨路附近的一个废旧厂门口弃车逃走。

至此,4·12持“枪”抢劫案、“5·8结伙抢劫案”成功告破。据警方介绍,三名嫌疑人家属正在主动退还赃款。据办案民警介绍,三名犯罪嫌疑人是肥西本地人,年龄25岁左右,平时经常赌博欠下债务。

电话支走老板,趁机进店盗窃

盗窃出现新手法,店老板谨防盗贼“调虎离山”

星报讯(记者 李尚辉) “是某某店老板么?我想买你们家的地板,我就在市场门口,能来接我一下么?”昨日上午9:30,在省城某市场做木地板生意的吴女士接到了一“顾客”电话,放下电话就往门口跑,结果顾客没见到,店里的东西却被盗了。

吴女士说,打电话的是一个男子,对方称,手里拎着东西,让

她过来帮忙提一下,并叮嘱到了门口再打电话。吴女士就答应了。出去的时候,她特意喊了对面店的工作人员帮忙照看一下。可是到了市场门口吴女士再拨打对方电话的时候,对方却关机了。“这时,我就感觉坏事,便急忙往店里跑,来回不过3分钟,可是到了店里之后我吓了一跳,抽屉已被撬开,里面的几百元钱也不翼而飞。”

吴女士说,后来,经检查发现,放在店里的两盒茶叶也不见了。“小偷肯定是几个人合伙的,我回到店里的时候,看到有一男子在对面店里转来转去,可能是故意在转移帮我照看店的人员的视线。”

吴女士称,她打算把事情的经过发到微博上去,提醒一下大家。

奔驰宝马轿车后视镜遭偷盗

星报讯(记者 宋娟) 昨日,省城发生多起轿车后视镜被盗事件。

昨日凌晨2:30,江苏的陈先生开着奔驰轿车回家休息。为图省事,他没有将轿车停到小区的地下车库,而是停在了马鞍山路国贸公寓楼下。谁知昨天上午他

到楼下取车时,发现车子的一个后视镜被破坏。经查看,陈先生觉得这个小偷不简单,因为小偷只把后视镜里的镜子撬走了,而且切口非常整齐。陈先生说,他停车的地方白天有人管理收费,晚上好像没人看管,被偷的不止

他一辆车,旁边的一辆宝马轿车也被人偷了后视镜。只他一辆车的损失估计在万元左右,现在到4S店里还不一定马上就能配到后视镜,没有后视镜他也不敢开车上路了。

据悉,警方已经介入调查。